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Before reading, unfold the page containing the illustrations and familiarise your-
self with all functions of the device.

  
Før du læser, vend siden med billeder frem og bliv bekendt med alle apparatets 
funktioner.

  
Vouw vóór het lezen de pagina met de afbeeldingen open en maak u vertrouwd 
met alle functies van het apparaat.

    
Klappen Sie vor dem Lesen die Seite mit den Abbildungen aus und machen Sie 
sich anschließend mit allen Funktionen des Gerätes vertraut. 
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Introduction
Congratulations on the purchase of your new appliance.

You have selected a high-quality product. The operating instructions are part of this 
product. They contain important information on safety, usage and disposal. Before 
using the product, familiarise yourself with all operating and safety instructions. Use 
the product only as described and for the specified areas of application. Please 
also pass on these operating instructions to any future owner.

Intended use
This appliance is intended exclusively for shaving and trimming human hair.

This appliance is intended solely for use in private households.  
Do not use it for commercial applications. 

All other uses are deemed to be improper and may result in property damage or 
even in personal injury.

This shave is designed for shaving armpits, legs and the bikini area. The shaver can 
be used dry or in the shower.

Package contents
 ♦ Lady Shaver

 ♦ 2 batteries

 ♦ Long-hair trimmer attachment

 ♦ Storage bag

 ♦ Cleaning brush

 ♦ Operating instructions

NOTE

Check contents for completeness and damage immediately after unpacking. 
Contact Customer Services if necessary.
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Description of the appliance
Trimmer

Shaver unit

Shaving head

Release buttons

On/off switch with travel lock

Battery compartment

Battery compartment cover

Lock

Cleaning brush

Batteries

Storage bag

Long-hair trimmer attachment/protective cap

Technical data

Voltage supply 2 x 1.5 V 

Battery type 1.5 V, micro, AAA, LR03

Protection class III 

Protection class  IP X4

The appliance is suitable for use in a 
bath or shower.
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Safety instructions

 WARNING – RISK OF INJURY!
 ► This appliance may be used by children aged 8 years 
and above and by persons with limited physical, sen-
sory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge, provided that they are under supervision 
or have been told how to use the appliance safely 
and are aware of the potential risks.

 ► Children must not use the appliance as a plaything.

 ► Cleaning and user maintenance tasks may not be  
carried out by children unless they are supervised.

 ► Do not throw batteries into a fire. Do not recharge 
batteries. There is a risk of explosion and injury!

 ►  Never open batteries and never solder or weld batter-
ies. There is a risk of explosion and injury!

 ►  Check the condition of the batteries at regular intervals. 
Leaking batteries can cause damage to the appliance.

 ► If you do not intend to use the appliance for an ex-
tended period, remove the batteries.

 ►  If the batteries have leaked, use protective gloves. 
Clean the battery compartment and the battery  
contacts with a dry cloth.
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 WARNING – RISK OF INJURY!
 ► Keep batteries out of the reach of children. Children 
might put batteries into their mouth and swallow them. 
If a battery is swallowed, medical assistance must be 
sought immediately.

 ► All repairs must be carried out by authorised specialist 
companies or by the Customer Service department. 
Improper repairs can pose significant risks to the user. 
It will also invalidate any warranty claims.

 ► Do not use the appliance with a defective shaver unit 
or long hair trimmer because these may have sharp 
edges. There is a risk of injury!

CAUTION – PROPERTY DAMAGE!
 ► Never submerse the appliance in water or other liquids.

 ► Defective components must always be replaced with 
original replacement parts. Compliance with safety 
requirements can only be guaranteed if original re-
placement parts are used.



■ 6 │ GB│IE│NI SLS 3 A1

Inserting/replacing the batteries

NOTE

 ► Always use 1.5 V, AAA type batteries.

 ► Pay attention to the correct polarity when inserting the batteries .

1) Turn the lock  a quarter turn.

2) Now pull off the battery compartment cover  together with the lock .

3) If inserted: Remove the discharged batteries  from the battery compartment .

4) Insert new batteries  as shown in the polarity diagram in the battery com-
partment .

5) Push the battery compartment cover  back onto the appliance and turn the 
lock  back.  
The battery compartment  is now closed.

Shaving

NOTE

 ► If your skin is sensitive or prone to allergic skin reactions, try the shaver first 
on a small, unobtrusive area. 

1) Ensure the shaver unit  is attached and locked in place.

2) Press the travel lock, which is located on the on/off switch  and push the 
on/off switch  towards the shaver unit .  
The appliance starts.  
The travel lock ensures that the appliance does not start up accidentally, for 
example, when stowed away. 

NOTE

 ► Before dry shaving, ensure that your skin is free of cream or oil residue. 
Your skin should be clean and dry.

3) Hold the shaver perpendicular to the skin and guide the shaver unit  in 
straight movements against the direction of hair growth. Apply repeatedly. 
The small rubber lip in front of the shaving head  ensures that the skin is 
pulled tight and also causes the hairs to stand upright a little.

4) After you have covered all the areas you want to shave, push the on/off 
switch  back into its initial position. The appliance stops.

5) Clean the shaver after every use with the supplied cleaning brush .  
For a more thorough cleaning, read the section “Cleaning, care and mainte-
nance”.
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NOTE

 ► This shaver is also suitable for use in the shower. Do not, however, immerse  
the appliance in water. This will cause irreparable damage to the appliance! 

For longer hair
If you have not shaved for some time, for instance, on your legs, you should use 
the trimmer  before shaving as described in the section “Shaving”.

1) Ensure the shaver unit  is attached and locked in place.

2) Press the travel lock and push the on/off switch  in the direction of the 
shaver unit . The appliance starts.

NOTE

 ► Before dry shaving, ensure that your skin is free of cream or oil residue. 
Your skin should be clean and dry.

3) Hold the shaver so that the trimmer  is pointing towards your leg at a slight 
angle (approx. 45°). Move the trimmer  slowly against the direction of 
hair growth.

4) After you have covered all the areas you want to shave, push the on/off 
switch  back into its initial position. The appliance stops.

5) Clean the shaver after every use with the supplied cleaning brush .  
For a more thorough cleaning, read the section “Cleaning, care and maintenance”.

Long-hair trimmer attachment
If you do not want to completely shave off the hair or merely want to trim your bikini 
line, use the long-hair trimmer attachment .

1) Push the long-hair trimmer attachment  onto the shaver unit .  
Ensure that the open grooves lie over the trimmer . 

2) Press the travel lock and push the on/off switch  in the direction of the 
shaver unit . The appliance starts.

3) Move the appliance with straight motions over the skin. Apply repeatedly and 
guide the shaver against the direction of hair growth.

4) After you have covered all the areas you want to shave, push the on/off 
switch  back into its initial position. The appliance stops.

5) Clean the long-hair trimmer attachment  with the supplied cleaning brush .  
For a more thorough cleaning, read the section “Cleaning, care and maintenance”.
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Cleaning, care and maintenance

CAUTION! MATERIAL DAMAGE!

 ► Do not use abrasive, chemical or caustic cleaning agents to clean this  
appliance. This will irreparably damage the appliance.

NOTE

 ► As soon as the shave becomes noticeably worse, we recommend replacing 
the shaver unit . 
To order a new shaver unit , please contact the service department (see 
section “Ordering replacement parts”). Have the IAN number of the item to 
hand. You will find this on the front page of these operating instructions or 
in the section “Service”.

Cleaning with the cleaning brush

Shaving head/shaver unit

Clean the shaving head  under the shaver unit  with the cleaning brush .

1) Press the two release buttons  and pull the shaver unit  upwards off the 
appliance.

2) Tap the shaver unit  on a flat surface and blow off the hair cuttings. Use 
the cleaning brush  if necessary. Blow loose hair from the shaving foils.

3) Use the cleaning brush  to clean the shaving head .

Trimmer

 ■ Clean the trimmer  after every use with the supplied cleaning brush .

 ■ Oil the trimmer  roughly every 6 months with a drop of sewing machine oil:

 ■ Turn on the shaver for a short while to distribute the oil on the blades.
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Long-hair trimmer attachment

 ■ Rinse the long-hair trimmer attachment  under running water.

Housing

 ■ Clean the housing with a moist cloth.

Cleaning under running water
1) Press the two release buttons  and pull the shaver unit  upwards off the 

appliance.

2) Hold the shaving head  under running water. Make sure that you hold the 
appliance so that the shaving head  is angled downwards. 
This allows the water to drain off and prevents it from getting into the appliance.

CAUTION! MATERIAL DAMAGE!

Hold only the shaving head  under running water. The shaver handset can 
be damaged irreparably if it is held under running water.

3) Allow the shaving head  to dry.

4) Replace the shaver unit  on the shaver. Ensure that it snaps into place and 
is seated firmly.

Storage
 ■ Always replace the long-hair trimmer attachment  onto the shaver unit  

when you are not using the appliance. This protects the shaver unit .

 ■ Store the cleaned and dried appliance and its accessories in the supplied 
storage bag . 

 ■ Store everything in a clean, dust-free and dry place.

Disposal

   Do not dispose of the appliance in your normal domestic  
waste. This product is subject to the provisions of  
European Directive 2012/19/EU.

Dispose of the appliance via an approved waste disposal company or your 
municipal waste disposal facility. Please comply with all applicable regulations. 
Please contact your waste disposal facility if you are in any doubt.

  Used batteries may not be disposed of in household waste. Consumers 
are legally obliged to dispose of (rechargeable) batteries at a collection 
point in their community/city district or at a retail store. The purpose of this 
requirement is to ensure that batteries are disposed of in an environmentally 
friendly manner. Only dispose of batteries when they are fully discharged.

 

  The packaging is made of environmentally friendly materials which you can 
dispose of at your local recycling centre.
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Kompernass Handels GmbH warranty
Dear Customer,

This appliance has a 3-year warranty valid from the date of purchase. If this product 
has any faults, you, the buyer, have certain statutory rights. Your statutory rights 
are not restricted in any way by the warranty described below.

Warranty conditions

The validity period of the warranty starts from the date of purchase. Please keep 
your original receipt in a safe place. This document will be required as proof of 
purchase.

If any material or production fault occurs within three years of the date of purchase 
of the product, we will either repair or replace the product for you at our discretion. 
This warranty service is dependent on you presenting the defective appliance 
and the proof of purchase (receipt) and a short written description of the fault 
and its time of occurrence.

If the defect is covered by the warranty, your product will either be repaired or 
replaced by us. The repair or replacement of a product does not signify the beginning 
of a new warranty period.

Warranty period and statutory claims for defects

The warranty period is not prolonged by repairs effected under the warranty. 
This also applies to replaced and repaired components. Any damage and defects 
present at the time of purchase must be reported immediately after unpacking. 
Repairs carried out after expiry of the warranty period shall be subject to a fee.

Scope of the warranty

This appliance has been manufactured in accordance with strict quality guidelines 
and inspected meticulously prior to delivery.

The warranty covers material faults or production faults. The warranty does not 
extend to product parts subject to normal wear and tear or fragile parts such as 
switches, batteries, baking moulds or parts made of glass.

The warranty does not apply if the product has been damaged, improperly used 
or improperly maintained. The directions in the operating instructions for the product 
regarding proper use of the product are to be strictly followed. Uses and actions 
that are discouraged in the operating instructions or which are warned against 
must be avoided.

This product is intended solely for private use and not for commercial purposes. 
The warranty shall be deemed void in cases of misuse or improper handling, use 
of force and modifications / repairs which have not been carried out by one of 
our authorised Service centres.
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Warranty claim procedure

To ensure quick processing of your case, please observe the following instructions:

 ■ Please have the till receipt and the item number (e.g. IAN 12345) available 
as proof of purchase.

 ■ You will find the item number on the type plate, an engraving on the front 
page of the instructions (bottom left), or as a sticker on the rear or bottom of 
the appliance.

 ■ If functional or other defects occur, please contact the service department 
listed either by telephone or by e-mail.

 ■ You can return a defective product to us free of charge to the service address 
that will be provided to you. Ensure that you enclose the proof of purchase (till 
receipt) and information about what the defect is and when it occurred.

You can download these instructions along with many other manuals, 
product videos and software on www.lidl-service.com.

Service
 Service Great Britain 
Tel.: 0871 5000 720 (£ 0.10/Min.) 
E-Mail: kompernass@lidl.co.uk

 Service Ireland 
Tel.: 1890 930 034 
(0,08 EUR/Min., (peak)) 
(0,06 EUR/Min., (off peak)) 
E-Mail: kompernass@lidl.ie

IAN 291807

Importer
Please note that the following address is not the service address. Please use the 
service address provided in the operating instructions.

KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

DE - 44867 BOCHUM

GERMANY

www.kompernass.com
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Ordering replacement parts

You can order the following replacement parts for the product SLS 3 A1:

    

 ► 1 cutting unit  
(with 3 shaving heads)

Order the replacement parts via the Service Hotline  
(see “Service” section) or simply visit our website at  
www.kompernass.com:

NOTE

 ► Have the IAN number of the appliance ready (can be found on the 
cover of these operating instructions) when you place your order.
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Indledning
Tillykke med købet af dit nye produkt.

Du har valgt et produkt af høj kvalitet. Betjeningsvejledningen er en del af dette 
produkt. Den indeholder vigtige informationer om sikkerhed, anvendelse og bort-
skaffelse. Du bør sætte dig ind i alle produktets betjenings- og sikkerhedsanvisninger 
før brug. Brug kun produktet som beskrevet og kun til de angivne anvendelsesområder. 
Lad vejledningen følge med produktet, hvis du giver det videre til andre.

Anvendelsesområde
Dette produkt er udelukkende beregnet til barbering og klipning af menneskehår.

Dette produkt er udelukkende beregnet til anvendelse i private husholdninger.  
Det må ikke bruges i erhvervsmæssig sammenhæng. 

Al anden anvendelse betragtes som værende uden for anvendelsesområdet og kan 
føre til personskader.

Barbermaskinen er egnet til armhuler, ben og bikinilinje. Barbermaskinen kan anvendes 
tørt eller i brusebadet.

Pakkens indhold
 ♦ Ladyshaver

 ♦ 2 batterier

 ♦ Langhårskam

 ♦ Opbevaringstaske

 ♦ Rengøringsbørste

 ♦ Betjeningsvejledning

BEMÆRK

Kontrollér umiddelbart efter udpakning, at alle dele er leveret med og ikke er 
beskadigede. Henvend dig i modsat fald til service.
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Beskrivelse af produktet
Trimmer

Skæreenhed

Skærehoved

Frigørelsesknapper

Tænd-/sluk-knap med rejsesikring

Batterirum

Låg til batterirummet

Lås

Rengøringsbørste

Batterier

Opbevaringstaske

Langhårskam/beskyttelseskappe

Tekniske data

Spændingsforsyning 2 x 1,5 V 

Batteritype 1,5 V, Micro, AAA, LR03

Beskyttelsesklasse III 

Kapslingsklasse  IP X4

Produktet er beregnet til anvendelse  
i badekar eller under bruseren.
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Sikkerhedsanvisninger

 ADVARSEL – FARE FOR PERSONSKADER!
 ► Dette produkt kan bruges af børn fra 8 år og derover 
og af personer med nedsatte fysiske, motoriske eller 
mentale evner eller manglende erfaring og/eller viden, 
hvis de er under opsyn eller undervises i sikker brug af 
produktet og de farer, der kan være forbundet med det.

 ► Børn må ikke lege med produktet.

 ► Rengøring og brugervedligeholdelse må ikke udføres 
af børn uden opsyn.

 ► Kast ikke batterier ind i åben ild. Genoplad ikke bat-
terier. Der er fare for eksplosioner og personskader!

 ►  Batterier må aldrig åbnes, loddes eller svejses. Der er 
fare for eksplosioner og personskader!

 ►  Kontrollér batterierne regelmæssigt. Lækkende batterier 
kan beskadige produktet.

 ► Tag batterierne ud, hvis du ikke skal bruge produktet i 
længere tid.

 ►  Tag beskyttelseshandsker på, hvis batteriets væske er 
løbet ud. Rengør batterirummet og batterikontakterne 
med en tør klud.
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 ADVARSEL – FARE FOR PERSONSKADER!
 ► Børn må ikke kunne få fat i batterierne. Børn kan putte 
batterierne i munden og sluge dem. Søg omgående 
lægehjælp, hvis en person er kommet til at sluge et 
batteri.

 ► Lad kun autoriserede specialforretninger eller kunde-
service reparere produktet. Forkert udførte reparationer 
kan medføre betydelige farer for brugeren. Desuden 
bortfalder alle garantikrav.

 ► Brug ikke produktet med defekt skæreenhed eller 
langhårsskær, da de kan have meget skarpe kanter. 
Der er fare for personskader!

OBS – MATERIELLE SKADER!
 ► Læg aldrig produktet ned i vand eller andre væsker.

 ► Defekte komponenter må kun udskiftes med originale 
reservedele. Kravene til sikkerhed kan kun garanteres, 
hvis der anvendes originale dele.
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Indsætning/udskiftning af batterier

BEMÆRK

 ► Brug altid kun batterier af typen AAA, 1,5 V.

 ► Sørg for, at batteriernes  poler vender rigtigt, når du sætter batterierne i.

1) Drej låsen  en kvart omgang.

2) Tag nu låget til batterirummet  af sammen med låsen .

3) Hvis batterierne er sat i: Tag de tomme batterier  ud af batterirummet .

4) Sæt de nye batterier  i som vist i batterirummet , så polerne vender rigtigt.

5) Sæt låget til batterirummet  på produktet igen, og drej låsen  tilbage.  
Nu er batterirummet lukket.

Barbering

BEMÆRK

 ► Hvis din hud er meget følsom, eller hvis du har tendens til allergiske hudreak-
tioner, skal du først prøve barbermaskinen på et lille, skjult sted. 

1) Sørg for, at skæreenheden  er sat på, og at låsen er gået i indgreb.

2) Tryk på rejsesikringen, som sidder på tænd-/sluk-knappen , og skub tænd-/ 
sluk-knappen  i retning af skæreenheden .  
Produktet starter.  
Rejsesikringen garanterer, at produktet ikke startes uønsket, hvis det for eksempel 
lægges til side. 

BEMÆRK

 ► Kontrollér, at der ikke er rester af creme eller olie på huden, før du tørbarberer 
den. Huden skal være ren og tør.

3) Hold barbermaskinen vinkelret på huden, og bevæg skæreenheden  med 
lige bevægelser mod hårets vækstretning. Sæt hele tiden maskinen på huden 
igen. Den lille gummilæbe før skærehovedet  sørger for, at huden trækkes 
stramt ud og retter hårene lidt op.

4) Når alle steder er barberet, skubbes tænd-/sluk-knappen  tilbage til ud-
gangsstillingen. Barbermaskinen stopper.

5) Rengør barbermaskinen efter hver brug med den medfølgende børste .  
Se kapitlet "Rengøring, pleje og vedligeholdelse" vedrørende grundig rengøring.
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BEMÆRK

 ► Denne barbermaskine er også egnet til anvendelse under bruseren. Den må 
dog aldrig lægges ned i vand! Det vil medføre skader, som ikke kan repareres! 

Ved længere hår
Hvis du ikke har barberet dig et stykke tid på f.eks. benene, skal du bruge trimme-
ren , før du barberer dig som beskrevet i kapitlet "Barbering".

1) Sørg for, at skæreenheden  er sat på, og at låsen er gået i indgreb.

2) Tryk på rejsesikringen, og skub tænd-/sluk-knappen  i retning af skæreen-
heden . Produktet starter.

BEMÆRK

 ► Kontrollér, at der ikke er rester af creme eller olie på huden, før du tørbarberer 
den. Huden skal være ren og tør.

3) Hold barbermaskinen, så trimmeren  vender mod benet og derved hældes 
en smule (ca. 45°). Bevæg trimmeren  langsomt mod hårenes vækstretning.

4) Når alle steder er barberet, skubbes tænd-/sluk-knappen  tilbage til ud-
gangsstillingen. Barbermaskinen stopper.

5) Rengør barbermaskinen efter hver brug med den medfølgende børste .  
Se kapitlet "Rengøring, pleje og vedligeholdelse" vedrørende grundig rengøring.

Langhårskam
Hvis du ikke vil barbere hårene helt af eller studse bikinilinjen, skal du bruge lang-
hårskammen .

1) Sæt langhårskammen  på skæreenheden . Sørg for, at de åbne riller 
sidder over trimmeren . 

2) Tryk på rejsesikringen, og skub tænd-/sluk-knappen  i retning af skæreen-
heden . Produktet starter.

3) Bevæg barbermaskinen hen over huden med lige bevægelser. Start hele tiden 
igen, og bevæg barbermaskinen mod hårets vækstretning.

4) Når alle steder er barberet, skubbes tænd-/sluk-knappen  tilbage til udgangs-
stillingen. Barbermaskinen stopper.

5) Rengør langhårskammen  med den medfølgende rengøringsbørste .  
Se kapitlet "Rengøring, pleje og vedligeholdelse" vedrørende grundig rengøring.
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Rengøring, pleje og vedligeholdelse

OBS! MATERIELLE SKADER!

 ► Brug ikke skurende, kemiske eller ætsende rengøringsmidler til rengøring af 
produktet. Det medfører skader på produktet, som ikke kan repareres igen.

BEMÆRK

 ► Når barberingen bliver dårligere, anbefales det at udskifte skæreenheden . 
Henvend dig til vores service (se kapitlet "Bestilling af reservedele") for at bestille 
reserve-skæreenheder . Hav IAN-nummeret klar, da det skal oplyses.  
IAN-nummeret kan du finde på denne betjeningsvejlednings forside eller i 
kapitlet "Service".

Rengøring med rengøringsbørste

Skærehoved/skæreenhed

Rengør skærehovedet  under skæreenheden  med rengøringsbørsten  
efter hver brug.

1) Tryk begge frigørelsesknapper  ind, og tag skæreenheden  af.

2) Bank skæreenheden  forsigtigt mod et bord, eller pust de små hårpartikler 
af. Brug eventuelt rengøringsbørsten  til rengøringen. Blæs løse hår af 
skærefolierne.

3) Brug rengøringsbørsten  til rengøring af skærehovedet .

Trimmer

 ■ Rengør trimmeren  med rengøringsbørsten  efter hver barbering.

 ■ Smør trimmeren  med en dråbe symaskineolie ca. hver 6. måned:

 ■ Tænd derefter barbermaskinen kort, så olien fordeles på klingerne.



DK │ 21 ■SLS 3 A1

Langhårskam
 ■ Skyl langhårskammen  grundigt under rindende vand.

Hus
 ■ Rengør huset med en fugtig klud.

Rengøring under rindende vand
1) Tryk begge frigørelsesknapper  ind, og tag skæreenheden  af.

2) Hold skærehovedet  under rindende vand. Sørg for at holde produktet, så 
skærehovedet  vender nedad. 
Så løber vandet af og kommer ikke ind i produktet.

OBS! MATERIELLE SKADER!

Hold kun skærehovedet  under rindende vand! Barbermaskinens motor-
del kan beskadiges, så den ikke kan repareres igen, hvis den holdes under 
rindende vand.

3) Lad skærehovedet  tørre.

4) Sæt skæreenheden  på barbermaskinen igen. Sørg for, at den går i indgreb 
og sidder fast.

Opbevaring
 ■ Sæt altid langhårskammen  på skæreenheden , når produktet ikke benyttes. 

Så er skæreenheden  beskyttet.

 ■ Opbevar det rene og tørre produkt og dets tilbehørsdele i den medfølgende 
taske . 

 ■ Opbevar det hele på et rent, støvfrit og tørt sted.

Bortskaffelse

  Bortskaf ikke produktet sammen med det almindelige 
husholdningsaffald. Dette produkt er underlagt det 
europæiske direktiv 2012/19/EU.

Bortskaf produktet via en godkendt bortskaffelsesvirksomhed eller den kommunale 
genbrugsplads. Følg de aktuelt gældende regler. Henvend dig i tvivlstilfælde til 
den lokale genbrugsplads.

  Batterier/genopladelige batterier må ikke smides ud med husholdningsaf-
faldet. Alle forbrugere er lovmæssigt forpligtede til at aflevere batterier/
genopladelige batterier på det kommunale indsamlingssted eller i de  
respektive forretninger. Denne forpligtelse hjælper med til, at batterier/ 
genopladelige batterier kan afleveres til miljøskånsom destruktion.  
Levér kun batterier/genopladelige batterier tilbage i afladet tilstand.

 

  Emballagen består af miljøvenlige materialer, som kan bortskaffes på de 
lokale genbrugspladser.
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Garanti for Kompernass Handels GmbH
Kære kunde

På dette produkt får du 3 års garanti fra købsdatoen. I tilfælde af mangler ved 
produktet har du en række juridiske rettigheder i forhold til sælgeren af produktet. 
Dine juridiske rettigheder forringes ikke af den nedenfor anførte garanti.

Garantibetingelser

Garantiperioden begynder på købsdatoen. Opbevar venligst din originale kvittering et 
sikkert sted. Dette dokument er nødvendigt for at kunne dokumentere købet.

Hvis der inden for tre år fra købsdatoen for dette produkt opstår en materiale- eller 
fabrikationsfejl, vil produktet – efter vores valg – blive repareret eller ombyttet 
gratis for dig. Denne garantiydelse forudsætter, at det defekte produkt og købs-
beviset (kvittering) afleveres inden for tre-års-fristen, og der gives en kort skriftlig 
beskrivelse af, hvori manglen består, og hvornår den er opstået.

Hvis defekten er dækket af vores garanti, får du et repareret eller et nyt produkt 
retur. Reparation eller ombytning af produktet udløser ikke en ny garantiperiode.

Garantiperiode og juridiske mangelkrav

Garantiperioden forlænges ikke, hvis der gøres brug af garantien. Det gælder også 
for udskiftede og reparerede dele. Skader og mangler, som eventuelt allerede 
fandtes ved køb, samt manglende dele, skal anmeldes straks efter udpakningen. 
Når garantiperioden er udløbet, er reparation af skader betalingspligtig.

Garantiens omfang

Produktet er produceret omhyggeligt efter strenge kvalitetsretningslinjer og testet 
grundigt inden leveringen.

Garantien dækker materiale- og fabrikationsfejl. Denne garanti omfatter ikke produkt-
dele, der er udsat for normal slitage, og derfor kan betragtes som sliddele, eller 
for skader på skrøbelige dele, som f.eks. kontakter, batterier, bageforme eller 
dele som er lavet af glas.

Denne garanti bortfalder, hvis produktet er blevet beskadiget, ikke er forskrifts-
mæssigt anvendt eller vedligeholdt. For at sikre forskriftsmæssig anvendelse af 
produktet skal alle anvisninger nævnt i betjeningsvejledningen nøje overholdes. 
Anvendelsesformål og handlinger, som frarådes eller der advares imod i betje-
ningsvejledningen, skal ubetinget undgås.

Produktet er kun beregnet til privat og ikke til kommercielt brug. Ved misbrug og 
uhensigtsmæssig brug, anvendelse af vold og ved indgreb, som ikke er foretaget 
af vores autoriserede serviceafdeling, bortfalder garantien.
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Afvikling af garantisager

For at sikre en hurtig behandling af din anmeldelse bør du følge nedenstående 
anvisninger:

 ■ Ved alle forespørgsler bedes du have kvitteringen og artikelnummeret (f.eks. 
IAN 12345) klar som dokumentation for købet.

 ■ Artikelnummeret kan du finde på typeskiltet, som indgravering, på vejled-
ningens forside (nederst til venstre) eller som et klæbemærke på bag- eller 
undersiden.

 ■ Hvis der opstår funktionsfejl eller øvrige mangler, bedes du først kontakte 
nedennævnte serviceafdeling telefonisk eller via e-mail.

 ■ Et produkt, der er registreret som defekt, kan du derefter indsende portofrit til 
den oplyste serviceadresse med vedlæggelse af købsbevis (kvittering) og en 
beskrivelse af, hvori manglen består, og hvornår den er opstået.

På www.lidl-service.com kan du downloade denne og mange andre 
håndbøger, produktvideoer og software.

Service
 Service Danmark 
Tel.: 32 710005 
E-Mail: kompernass@lidl.dk

IAN 291807

Importør
Bemærk at den efterfølgende adresse ikke er en serviceadresse. Kontakt først det 
nævnte servicested.

KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

DE - 44867 BOCHUM

TYSKLAND

www.kompernass.com
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Bestilling af reservedele

Følgende reservedele kan bestilles til produktet SLS 3 A1:

    

 ► 1 skæreenhed  
(med 3 skærehoveder)

Reservedelene kan bestilles via vores service-hotline  
(se kapitlet ”Service”) eller på vores hjemmeside under  
www.kompernass.com:

BEMÆRK

 ► Oplys IAN-nummeret ved bestilling - du finder det på omslaget af 
denne betjeningsvejledning.
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Inleiding
Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe apparaat.

U hebt hiermee gekozen voor een hoogwaardig product. De gebruiksaanwijzing 
maakt deel uit van dit product. Deze bevat belangrijke aanwijzingen voor veiligheid, 
gebruik en afvoer. Lees alle bedienings- en veiligheidsaanwijzingen voordat u het 
product in gebruik neemt. Gebruik het product uitsluitend op de voorgeschreven 
wijze en voor de aangegeven doeleinden. Geef alle documenten mee als u het 
product doorgeeft aan een derde.

Gebruik in overeenstemming met bestemming
Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor het scheren en knippen van menselijk haar.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor gebruik in privéhuishoudens.  
Gebruik het apparaat derhalve niet professioneel.

Elk ander gebruik geldt als niet in overeenstemming met de bestemming en kan 
resulteren in materiële schade of zelfs lichamelijk letsel.

Het scheerapparaat is geschikt voor de oksels, de benen en de bikinizone.  
Het scheerapparaat kan droog of onder de douche worden gebruikt.

Inhoud van het pakket
 ♦ Ladyshaver

 ♦ 2 batterijen

 ♦ Langhaartrimmer

 ♦ Etui

 ♦ Schoonmaakborsteltje

 ♦ Gebruiksaanwijzing

OPMERKING

Controleer de inhoud van het pakket direct na het uitpakken op volledigheid 
en schade. Neem zo nodig contact op met de klantenservice.
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Productbeschrijving
Trimmer

Scheerunit

Scheerkop

Ontgrendelknoppen

Aan-/uitknop met reisbeveiliging

Batterijvak

Deksel batterijvak

Vergrendeling

Schoonmaakborsteltje

Batterijen

Etui

Langhaartrimmer/beschermkap

Technische gegevens

Voeding 2 x 1,5 V 

Type batterij: 1,5 V, Micro, AAA, LR03

Beschermingsklasse III 

Beschermingsklasse  IP X4

Het apparaat is geschikt voor gebruik 
in een badkuip of douche.
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Veiligheidsvoorschriften

  WAARSCHUWING – LICHAMELIJK GEVAAR!
 ► Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen 
vanaf 8 jaar en door personen met beperkte fysieke, 
zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan 
ervaring of kennis, mits ze onder toezicht staan of 
over het veilige gebruik van het apparaat zijn geïn-
strueerd en de daaruit resulterende gevaren hebben 
begrepen.

 ► Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

 ► Kinderen mogen zonder toezicht geen reiniging en 
gebruikersonderhoud uitvoeren.

 ► Gooi geen batterijen in het vuur. Laad batterijen niet 
opnieuw op. Er bestaat een risico op explosie en letsel!

 ►  Open nooit batterijen en soldeer of las batterijen niet. 
Er bestaat een risico op explosie en letsel!

 ►  Controleer de batterijen regelmatig. Door lekkende 
batterijen kan het apparaat beschadigd raken.

 ► Haal de batterijen uit het apparaat, als u het appa-
raat langere tijd niet gebruikt.

 ►  Trek bij lekkende batterijen veiligheidshandschoenen 
aan. Reinig het batterijvak en de contacten van de 
batterij met een droge doek.
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 WAARSCHUWING – LICHAMELIJK GEVAAR!
 ► Batterijen mogen niet in kinderhanden terechtkomen. 
Kinderen kunnen batterijen in de mond stoppen en 
inslikken. Zoek onmiddellijk medische hulp als een 
batterij wordt ingeslikt.

 ► Laat reparaties aan het apparaat alleen uitvoeren door 
geautoriseerde vakbedrijven of door de klantenservice. 
Ondeskundige reparaties kunnen resulteren in aan-
zienlijke gevaren voor de gebruiker. Bovendien vervalt 
dan de garantie.

 ► Gebruik het apparaat niet als de scheerunit of de 
langhaartrimmer defect is, omdat deze scherpe randen 
kunnen hebben. Er bestaat letselgevaar!

LET OP – MATERIËLE SCHADE!
 ► Dompel het apparaat niet onder in water of andere 
vloeistoffen.

 ► Defecte onderdelen mogen alleen worden vervangen 
door originele reserveonderdelen. Alleen bij deze 
onderdelen is gewaarborgd dat ze voldoen aan de 
veiligheidseisen.
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De batterijen plaatsen/vervangen

OPMERKING

 ► Gebruik altijd alleen batterijen van het type AAA, 1,5 V.

 ► Let bij het plaatsen van de batterijen  op de juiste stand van de polen.

1) Draai de vergrendeling  een kwartslag.

2) Neem nu het deksel van het batterijvak  samen met de vergrendeling  van 
het apparaat.

3) Indien geplaatst: haal de lege batterijen  uit het batterijvak .

4) Plaats de nieuwe batterijen  conform de polariteit zoals aangegeven in het 
batterijvak .

5) Schuif het deksel van het batterijvak  weer op het apparaat en draai de 
vergrendeling  terug.  
Het batterijvak  is nu dicht.

Scheren

OPMERKING

 ► Probeer het scheerapparaat eerst op een niet-zichtbaar, klein gedeelte van de 
huid als u een zeer gevoelige huid hebt of naar allergische huidreacties neigt. 

1) Controleer of u de scheerunit  op het apparaat hebt geplaatst en hebt 
vastgeklikt met de vergrendeling.

2) Druk op de reisbeveiliging, die zich op de aan-/uitknop  bevindt, en schuif 
de aan-/uitknop  in de richting van de scheerunit .  
Het apparaat start.  
De reisbeveiliging voorkomt dat het apparaat onbedoeld start, bijvoorbeeld 
wanneer het is ingepakt. 

OPMERKING

 ► Zorg er bij het droogscheren voor dat de huid vrij is van crème- of olieresten. 
De huid moet schoon en droog zijn.

3) Houd het scheerapparaat in een rechte hoek ten opzichte van de huid en 
beweeg de scheerunit  met rechte bewegingen tegen de groeirichting 
van het haar in. Haal de scheerunit steeds van de huid af en begin weer op-
nieuw. Het rubberlipje voor de scheerkop  zorgt ervoor dat de huid strak 
wordt getrokken en dat de haartjes iets omhoogkomen.

4) Wanneer u alle te scheren plaatsen hebt behandeld, schuift u de aan-/uit-
knop  weer terug naar de beginstand. Het apparaat stopt.

5) Reinig het scheerapparaat na elke scheerbeurt met het meegeleverde schoon-
maakborsteltje . Raadpleeg voor een grondige reiniging het hoofdstuk 
“Reiniging en onderhoud”.
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OPMERKING

 ► Dit scheerapparaat is ook geschikt voor gebruik onder de douche. Dompel 
het echter nooit onder in water! Dat leidt tot onherstelbare schade aan het 
apparaat! 

Bij langere haartjes
Wanneer u zich enige tijd niet hebt geschoren, bijvoorbeeld op uw benen, moet u 
de trimmer  gebruiken voordat u de te scheren delen behandelt zoals beschreven 
in het hoofdstuk “Scheren”.

1) Controleer of u de scheerunit  op het apparaat hebt geplaatst en hebt 
vastgeklikt met de vergrendeling.

2) Druk op de reisbeveiliging en schuif de aan-/uitknop  in de richting van de 
scheerunit . Het apparaat start.

OPMERKING

 ► Zorg er bij het droogscheren voor dat de huid vrij is van crème- of olieresten. 
De huid moet schoon en droog zijn.

3) Houd het scheerapparaat zo, dat de trimmer  naar het been wijst en 
daarbij iets gekanteld is (ca. 45°). Beweeg de trimmer  langzaam tegen 
de groeirichting van het haar in.

4) Wanneer u alle te scheren plaatsen hebt behandeld, schuift u de aan-/uit-
knop  weer terug naar de beginstand. Het apparaat stopt.

5) Reinig het scheerapparaat na elke scheerbeurt met het meegeleverde schoon-
maakborsteltje . Raadpleeg voor een grondige reiniging het hoofdstuk 
“Reiniging en onderhoud”.

Langhaartrimmer
Wanneer u de haren niet helemaal wilt afscheren of de bikinizone wilt bijwerken, 
gebruikt u de langhaartrimmer .

1) Zet de langhaartrimmer  op de scheerunit .  
De open groeven moeten zich boven de trimmer  bevinden. 

2) Druk op de reisbeveiliging en schuif de aan-/uitknop  in de richting van de 
scheerunit . Het apparaat start.

3) Beweeg het apparaat met rechte bewegingen over de huid. Haal de scheerunit 
steeds van de huid af en begin weer opnieuw, en beweeg het apparaat tegen 
de haargroeirichting in.

4) Wanneer u alle te scheren plaatsen hebt behandeld, schuift u de aan-/uit-
knop  weer terug naar de beginstand. Het apparaat stopt.

5) Reinig de langhaartrimmer  met het meegeleverde schoonmaakborsteltje . 
Raadpleeg voor een grondige reiniging het hoofdstuk “Reiniging en onderhoud”.
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Reiniging en onderhoud
LET OP! MATERIËLE SCHADE!

 ► Gebruik geen schurende, chemische of bijtende schoonmaakmiddelen om het 
apparaat te reinigen. Dat leidt tot onherstelbare schade aan het apparaat.

OPMERKING

 ► Zodra het scheren merkbaar slechter gaat, verdient het aanbeveling de schee-
runit  te vervangen. 
Neem voor het bestellen van een vervangende scheerunit  contact op met 
onze service (zie het hoofdstuk “Vervangingsonderdelen bestellen”). Houd het 
IAN-nummer bij de hand. Dit vindt u op de voorkant van deze gebruiksaanwij-
zing of in het hoofdstuk “Service”.

Reiniging met het schoonmaakborsteltje
Scheerkop/scheerunit
Reinig na elke scheerbeurt de scheerkop  onder de scheerunit  met het 
schoonmaakborsteltje .

1) Druk de beide ontgrendelknoppen  in en neem de scheerunit  van het 
apparaat.

2) Klop de scheerunit  voorzichtig uit op een vlakke ondergrond of blaas de 
haartjes weg. Gebruik zo nodig het schoonmaakborsteltje  als hulpmiddel. 
Blaas losse haartjes van de scheerbladen.

3) Gebruik het schoonmaakborsteltje  om de scheerkop  te reinigen.

Trimmer

 ■ Reinig de trimmer  na elke scheerbeurt met het schoonmaakborsteltje .

 ■ Smeer de trimmer  ongeveer om de 6 maanden met een druppeltje naaima-
chineolie:

 ■ Zet het scheerapparaat daarna even aan, zodat de olie zich over de messen 
verspreidt.
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Langhaartrimmer

 ■ Spoel de langhaartrimmer  onder stromend water af.

Behuizing

 ■ Reinig de behuizing met een vochtige doek.

Reiniging onder stromend water
1) Druk de beide ontgrendelknoppen  in en neem de scheerunit  van het 

apparaat.
2) Houd de scheerkop  onder stromend water. Houd het apparaat daarbij zo 

vast, dat de scheerkop  omlaag wijst. 
Zo stroomt het water eraf en komt het niet in het apparaat.

LET OP! MATERIËLE SCHADE!

Houd alleen de scheerkop  onder stromend water. Het handgedeelte van 
het scheerapparaat kan onherstelbaar beschadigd raken wanneer het onder 
stromend water wordt gehouden.

3) Laat de scheerkop  drogen.
4) Bevestig de scheerunit  weer op het scheerapparaat. Controleer of de 

scheerunit vastklikt en goed vastzit.

Opbergen
 ■ Bevestig altijd de langhaartrimmer  op de scheerunit  wanneer u het appa-

raat niet gebruikt. Zo is de scheerunit  beschermd.

 ■ Berg het gereinigde en droge apparaat en de accessoires op in het meegele-
verde etui . 

 ■ Berg alles op een schone, stofvrije en droge plaats op.

Afvoeren
  Gooi het apparaat in geen geval weg bij het gewone 

huisvuil. Dit product voldoet aan de Europese richtlijn 
2012/19/EU.

Voer het apparaat af via een erkend afvalverwerkingsbedrijf of via uw gemeen-
tereiniging. Neem de momenteel geldende voorschriften in acht. Neem bij twijfel 
contact op met de verantwoordelijke instantie.
  Batterijen/accu’s mogen niet met het huishoudelijke afval worden afgevoerd. 

Iedere verbruiker is wettelijke verplicht om batterijen of accu’s af te geven 
bij een inzamelpunt van de gemeente of wijk of in een winkel. Deze 
verplichting heeft tot doel batterijen/accu’s tot afval te kunnen verwerken 
op een manier die het milieu ontlast. Lever batterijen/accu’s uitsluitend in 
ontladen toestand in.

 

  De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke materialen, die u via plaatselijke 
recyclepunten kunt afvoeren.
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Garantie van Kompernaß Handels GmbH
Geachte klant,

U hebt op dit apparaat 3 jaar garantie vanaf de aankoopdatum. In geval van 
ge breken in dit product hebt u wettelijke rechten tegenover de verkoper van het 
product. Deze wettelijke rechten worden door onze hierna beschreven garantie 
niet beperkt.

Garantievoorwaarden

De garantieperiode geldt vanaf de datum van aankoop. Bewaar de originele 
kassabon. U hebt de bon nodig als bewijs van aankoop.

Als er binnen drie jaar vanaf de aankoopdatum van dit product een materiaal- of 
fabricagefout optreedt, wordt het product door ons – naar onze keuze – voor u 
kosteloos gerepareerd of vervangen. Voorwaarde voor deze garantie is dat bin-
nen de termijn van drie jaar het defecte apparaat en het aankoopbewijs (kassa-
bon) worden overlegd en dat kort wordt omschreven waaruit het gebrek bestaat 
en wanneer het is opgetreden.

Wanneer het defect door onze garantie wordt gedekt, krijgt u het gerepareerde 
product of een nieuw product retour. Met de reparatie of vervanging van het 
product begint er geen nieuwe garantieperiode.

Garantieperiode en wettelijke aanspraken bij gebreken

De garantieperiode wordt door deze waarborg niet verlengd. Dat geldt ook voor 
vervangen en gerepareerde onderdelen. Eventueel al bij aankoop aanwezige 
schade en gebreken moeten meteen na het uitpakken worden gemeld. Voor repa-
raties na afloop van de garantieperiode worden kosten in rekening gebracht.

Garantieomvang

Het apparaat is op basis van strenge kwaliteitsnormen met de grootst mogelijke 
zorg vervaardigd en voorafgaand aan de levering nauwkeurig gecontroleerd.

De garantie geldt voor materiaal- of fabricagefouten. Deze garantie geldt niet voor 
productonderdelen die blootstaan aan normale slijtage en derhalve als aan 
slijtage onderhevige onderdelen kunnen worden aangemerkt, of voor bescha-
digingen aan breekbare onderdelen, bijv. schakelaars, accu’s, bakvormen of 
onderdelen die van glas zijn gemaakt.

Deze garantie vervalt wanneer het product is beschadigd, ondeskundig is ge-
bruikt of is gerepareerd. Voor deskundig gebruik van het product moeten alle 
in de gebruiksaanwijzing beschreven aanwijzingen precies worden opgevolgd. 
Gebruiksdoeleinden en handelingen die in de gebruiksaanwijzing worden afge-
raden of waarvoor wordt gewaarschuwd, moeten beslist worden vermeden.

Het product is uitsluitend bestemd voor privégebruik en niet voor bedrijfsmatige 
doeleinden. Bij verkeerd gebruik en ondeskundige behandeling, bij gebruik van 
geweld en bij reparaties die niet door ons erkend servicefiliaal zijn uitgevoerd, 
vervalt de garantie.
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Afhandeling bij een garantiekwestie

Voor een snelle afhandeling van uw aanvraag neemt u de volgende aanwijzingen 
in acht:

 ■ Houd voor alle aanvragen de kassabon en het artikelnummer (bijv. IAN 
12345) als aankoopbewijs bij de hand.

 ■ Het artikelnummer vindt u op het typeplaatje, in het product gegraveerd, op 
de titelpagina van de gebruiksaanwijzing (linksonder) of als sticker op de 
achter- of onderkant van het product.

 ■ Als er fouten in de werking of andere gebreken optreden, neemt u eerst 
contract op met de hierna genoemde serviceafdeling, telefonisch of via 
e-mail.

 ■ Een als defect geregistreerd product kunt u dan zonder portokosten naar het 
aan u doorgegeven serviceadres sturen. Voeg het aankoopbewijs (kassabon) 
bij en vermeld waaruit het gebrek bestaat en wanneer het is opgetreden.

Op www.lidl-service.com kunt u deze en vele andere handboeken, 
productvideo’s en software downloaden.

Service
 Service Nederland 
Tel.: 0900 0400223 (0,10 EUR/Min.) 
E-Mail: kompernass@lidl.nl

 Service België 
Tel.: 070 270 171 (0,15 EUR/Min.) 
E-Mail: kompernass@lidl.be

IAN 291807

Importeur
Let op: het volgende adres is geen serviceadres. Neem eerst contact op met het 
opgegeven serviceadres.

KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

DE - 44867 BOCHUM

DUITSLAND

www.kompernass.com
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Vervangingsonderdelen bestellen

U kunt de volgende vervangingsonderdelen bestellen voor product SLS 3 A1:

    

 ► 1 scheerunit  
(met 3 scheerkoppen)

Bestel de vervangingsonderdelen via onze service-hotline  
(zie het hoofdstuk “Service″) of op onze website:  
www.kompernass.com:

OPMERKING

 ► Houd het IAN-nummer dat op het omslag van deze gebruiksaanwijzing 
staat, bij de hand bij het bestellen.
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Einleitung
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres neuen Gerätes.

Sie haben sich damit für ein hochwertiges Produkt entschieden. Die Bedienungsan-
leitung ist Bestandteil dieses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise für Sicherheit, 
Gebrauch und Entsorgung. Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit 
allen Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur 
wie beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Händigen Sie alle 
Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte mit aus.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Dieses Gerät ist ausschließlich zum Rasieren und Schneiden von menschlichen 
Haaren vorgesehen.

Dieses Gerät ist ausschließlich für die Benutzung in privaten Haushalten bestimmt. 
Nutzen Sie es nicht gewerblich. 

Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden 
oder sogar zu Personenschäden führen.

Der Rasierer ist geeignet für Achselhöhlen, Beine und den Bikinibereich. Der Rasierer 
kann trocken oder unter der Dusche verwendet werden.

Lieferumfang
 ♦ Ladyshaver

 ♦ 2 Batterien

 ♦ Langhaarschneider-Aufsatz

 ♦ Aufbewahrungstasche

 ♦ Reinigungsbürste

 ♦ Bedienungsanleitung

HINWEIS

Kontrollieren Sie den Lieferumfang direkt nach dem Auspacken auf Vollständig-
keit und Beschädigungen. Wenden Sie sich, wenn nötig, an den Service.
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Gerätebeschreibung
Trimmer

Schereinheit

Scherkopf

Entriegelungstasten

Ein-/Aus-Schalter mit Reisesicherung

Batteriefach

Batteriefachdeckel

Verriegelung

Reinigungsbürste

Batterien

Aufbewahrungstasche

Langhaarschneider-Aufsatz/Schutzkappe

Technische Daten

Spannungsversorgung 2 x 1,5 V 

Batterietyp 1,5 V, Micro, AAA, LR03

Schutzklasse III 

Schutzart  IP X4

Das Gerät ist zur Verwendung in einer 
Badewanne oder Dusche geeignet.
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Sicherheitshinweise

 WARNUNG – VERLETZUNGSGEFAHR!
 ► Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und  
darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, 
sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel 
an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstehen.

 ► Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

 ► Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von 
Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

 ► Werfen Sie keine Batterien ins Feuer. Laden Sie Batterien 
nicht wieder auf. Es besteht Explosions- und Verletzungs- 
gefahr!

 ►  Öffnen Sie die Batterien niemals, löten oder schweißen 
Sie nie an Batterien. Es besteht Explosions- und Verlet-
zungsgefahr!

 ►  Überprüfen Sie regelmäßig die Batterien. Auslaufende 
Batterien können Beschädigungen am Gerät verursachen.

 ► Wenn Sie ein Gerät längere Zeit nicht benutzen,  
entnehmen Sie die Batterien.

 ►  Bei ausgelaufenen Batterien ziehen Sie Schutzhand-
schuhe an. Reinigen Sie das Batteriefach und die 
Batteriekontakte mit einem trockenen Tuch.
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 WARNUNG – VERLETZUNGSGEFAHR!
 ► Batterien dürfen nicht in die Hände von Kindern ge-
langen. Kinder könnten Batterien in den Mund nehmen 
und verschlucken. Sollte eine Batterie verschluckt worden 
sein, muss sofort medizinische Hilfe in Anspruch genom-
men werden.

 ► Lassen Sie Reparaturen am Gerät nur von autorisierten 
Fachbetrieben oder dem Kundenservice durchführen. 
Durch unsachgemäße Reparaturen können erhebliche 
Gefahren für den Benutzer entstehen. Zudem erlischt 
der Garantieanspruch.

 ► Benutzen Sie das Gerät nicht mit defekter Schereinheit 
oder defektem Langhaarschneider, da diese scharfe 
Kanten haben können. Es besteht Verletzungsgefahr!

ACHTUNG – SACHSCHADEN!
 ► Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder eine 
andere Flüssigkeit.

 ► Defekte Bauteile dürfen nur gegen Original-Ersatzteile 
ausgetauscht werden. Nur bei diesen Teilen ist gewähr- 
leistet, dass sie die Sicherheitsanforderungen erfüllen 
werden.
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Einlegen/Austauschen der Batterien

HINWEIS

 ► Benutzen Sie immer nur Batterien des Typs AAA, 1,5 V.

 ► Achten Sie beim Einlegen der Batterien  auf die korrekte Polarität.

1) Drehen Sie die Verriegelung  eine viertel Drehung.

2) Ziehen Sie nun den Batteriefachdeckel  zusammen mit der Verriegelung  ab.

3) Falls eingelegt: Entfernen Sie die leeren Batterien  aus dem Batteriefach .

4) Legen Sie die neuen Batterien  gemäß der im Batteriefach  angegebenen 
Polarität ein.

5) Schieben Sie den Batteriefachdeckel  wieder auf das Gerät und drehen 
Sie die Verriegelung  zurück. 
Das Batteriefach ist nun verschlossen.

Rasieren

HINWEIS

 ► Wenn Ihre Haut sehr empfindlich ist oder zu allergischen Hautreaktionen neigt, 
probieren Sie den Rasierer erst an einer versteckten, kleinen Stelle aus. 

1) Stellen Sie Sicher, dass die Schereinheit  aufgesetzt und an ihrer Verriege-
lung eingerastet ist.

2) Drücken Sie auf die Reisesicherung, die sich auf dem Ein-/Aus-Schalter  
befindet und schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter  in Richtung Schereinheit . 
Das Gerät startet. 
Durch die Reisesicherung ist gewährleistet, dass das Gerät nicht ungewollt 
startet, zum Beispiel wenn es verstaut ist. 

HINWEIS

 ► Stellen Sie sicher, dass vor der Trockenrasur die Haut frei von Creme- oder 
Ölrückständen ist. Die Haut sollte sauber und trocken sein.

3) Halten Sie den Rasierer rechtwinkelig zur Haut und führen Sie die Scherein-
heit  mit geraden Bewegungen gegen die Wuchsrichtung des Haares. 
Setzen Sie immer wieder neu an. Die kleine Gummilippe vor dem Scherkopf  
sorgt dafür, dass die Haut straff gezogen wird und richtet so die Haare etwas auf.

4) Wenn Sie alle zu rasierenden Stellen behandelt haben, schieben Sie den 
Ein-/Aus-Schalter  in seine Ausgangsposition zurück. Das Gerät stoppt.

5) Reinigen Sie den Rasierer nach jeder Rasur mit der mitgelieferten Reinigungs-
bürste . Für eine gründliche Reinigung lesen Sie das Kapitel „Reinigung, 
Pflege und Wartung“. 
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HINWEIS

 ► Dieser Rasierer ist auch geeignet für die Anwendung unter der Dusche. Tauchen 
Sie ihn jedoch nicht unter Wasser! Dies führt zu irreparablen Schäden am 
Gerät! 

Bei längerem Haar
Wenn Sie sich einige Zeit nicht rasiert haben, zum Beispiel an den Beinen, sollten 
Sie den Trimmer  benutzen, bevor Sie die zu rasierenden Partien wie im Kapitel 
„Rasieren“ bearbeiten.

1) Stellen Sie Sicher, dass die Schereinheit  aufgesetzt und an ihrer Verriegelung 
eingerastet ist.

2) Drücken Sie auf die Reisesicherung und schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter  
in Richtung Schereinheit . Das Gerät startet.

HINWEIS

 ► Stellen Sie sicher, dass vor der Trockenrasur die Haut frei von Creme- oder 
Ölrückständen ist. Die Haut sollte sauber und trocken sein.

3) Halten Sie den Rasierer so, dass der Trimmer  zum Bein weist und dabei 
leicht geneigt ist (ca. 45°). Bewegen Sie den Trimmer  langsam gegen die 
Wuchsrichtung des Haares.

4) Wenn Sie alle zu rasierenden Stellen behandelt haben, schieben Sie den 
Ein-/Aus-Schalter  in seine Ausgangsposition zurück. Das Gerät stoppt.

5) Reinigen Sie den Rasierer nach jeder Rasur mit der mitgelieferten Reinigungs-
bürste . Für eine gründliche Reinigung lesen Sie das Kapitel „Reinigung, 
Pflege und Wartung“.

Langhaarschneider-Aufsatz
Wenn Sie die Haare nicht gänzlich abrasieren wollen oder die Bikinizone stutzen 
wollen, benutzen Sie den Langhaarschneider-Aufsatz .

1) Stecken Sie den Langhaarschneider-Aufsatz  auf die Schereinheit . 
Achten Sie darauf, dass die offenen Rillen über dem Trimmer  liegen. 

2) Drücken Sie auf die Reisesicherung und schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter  
in Richtung Schereinheit . Das Gerät startet.

3) Führen Sie das Gerät mit geraden Bewegungen über die Haut. Setzen Sie 
immer wieder neu an und führen Sie den Rasierer gegen die Haarwuchsrichtung.

4) Wenn Sie alle zu rasierenden Stellen behandelt haben, schieben Sie den 
Ein-/Aus-Schalter  in seine Ausgangsposition zurück. Das Gerät stoppt.

5) Reinigen Sie den Langhaarschneider-Aufsatz  mit der mitgelieferten Reinigungs-
bürste . Für eine gründliche Reinigung lesen Sie das Kapitel „Reinigung, Pflege 
und Wartung“.
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Reinigung, Pflege und Wartung

ACHTUNG! SACHSCHADEN!

 ► Benutzen Sie keine scheuernden, chemischen oder ätzenden Reinigungsmittel 
um das Gerät zu reinigen. Das führt zu irreparablen Schäden am Gerät.

HINWEIS

 ► Sobald die Rasur spürbar schlechter wird, empfehlen wir die Schereinheit  
auszutauschen.  
Um Ersatz-Schereinheiten  zu bestellen, wenden Sie sich an unseren Service 
(siehe Kapitel „Ersatzteile bestellen“). Halten Sie die IAN-Nummer bereit. 
Diese finden Sie auf der Vorderseite dieser Bedienungsanleitung oder direkt 
im Kapitel „Service“.

Reinigung mit der Reinigungsbürste

Scherkopf/Schereinheit

Reinigen Sie nach jeder Rasur den Scherkopf  unter der Schereinheit  mit 
der Reinigungsbürste .

1) Drücken Sie beide Entriegelungstasten  und nehmen Sie die Schereinheit  ab.

2) Klopfen Sie die Schereinheit  vorsichtig auf einer ebenen Fläche aus bzw. 
blasen Sie die Haarteilchen ab. Nehmen Sie gegebenenfalls die Reinigungs-
bürste  zur Hilfe. Blasen Sie lose Haare von den Scherfolien.

3) Benutzen Sie die Reinigungsbürste , um den Scherkopf  zu reinigen.

Trimmer

 ■ Reinigen Sie den Trimmer  nach jeder Rasur mit der Reinigungbürste .

 ■ Ölen Sie den Trimmer  ca. alle 6 Monate mit einem Tropfen Nähmaschinenöl:

 ■ Schalten Sie danach kurz den Rasierer an, damit sich das Öl auf den Klingen 
verteilt.
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Langhaarschneider-Aufsatz

 ■ Spülen Sie den Langhaarschneider-Aufsatz  unter fließendem Wasser ab.

Gehäuse

 ■ Reinigen Sie das Gehäuse mit einem feuchten Tuch.

Reinigung unter fließendem Wasser
1) Drücken Sie beide Entriegelungstasten  und nehmen Sie die Schereinheit  ab.

2) Halten Sie den Scherkopf  unter fließendes Wasser. Achten Sie dabei 
darauf das Gerät so zu halten, dass der Scherkopf  nach unten weist.  
So fließt das Wasser ab und gelangt nicht ins Gerät.

ACHTUNG! SACHSCHADEN!

Halten Sie nur den Scherkopf  unter fließendes Wasser! Das Handteil des 
Rasierers kann irreparabel beschädigt werden, wenn es unter fließendes 
Wasser gehalten wird.

3) Lassen Sie den Scherkopf  trocknen.

4) Setzen Sie die Schereinheit  wieder auf den Rasierer. Achten Sie darauf, 
dass diese einrastet und fest sitzt.

Aufbewahrung
 ■ Stecken Sie immer den Langhaarschneider-Aufsatz  auf die Schereinheit , 

wenn Sie das Gerät nicht benutzen. So ist die Schereinheit  geschützt.

 ■ Bewahren Sie das gereinigte und trockene Gerät und seine Zubehörteile in 
der mitgelieferten Aufbewahrungstasche auf. 

 ■ Lagern Sie alles an einem sauberen, staubfreien und trockenen Ort.

Entsorgung
  Werfen Sie das Gerät keinesfalls in den normalen 

Hausmüll. Dieses Produkt unterliegt der europäischen 
Richtlinie 2012/19/EU.

Entsorgen Sie das Gerät über einen zugelassenen Entsorgungsbetrieb oder über Ihre 
kommunale Entsorgungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell geltenden Vorschriften. 
Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in Verbindung.

  Batterien/Akkus dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden. Jeder Verbraucher 
ist gesetzlich verpflichtet, Batterien/Akkus bei einer Sammelstelle seiner 
Gemeinde / seines Stadtteils oder im Handel abzugeben. Diese Verpflichtung 
dient dazu, dass Batterien/Akkus einer umweltschonenden Entsorgung 
zugeführt werden können. Geben Sie Batterien/Akkus nur im entladenen 
Zustand zurück.

 

  Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie über 
die örtlichen Recyclingstellen entsorgen können.
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Garantie der Kompernaß Handels GmbH
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. Im Falle von 
Mängeln dieses Produkts stehen Ihnen gegen den Verkäufer des Produkts gesetz-
liche Rechte zu. Diese gesetzlichen Rechte werden durch unsere im Folgenden 
dargestellte Garantie nicht eingeschränkt.

Garantiebedingungen

Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den Original– 
Kassenbon gut auf. Diese Unterlage wird als Nachweis für den Kauf benötigt.

Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem Kaufdatum dieses Produkts ein Material- 
oder Fabrikationsfehler auf, wird das Produkt von uns – nach unserer Wahl – für 
Sie kostenlos repariert oder ersetzt. Diese Garantieleistung setzt voraus, dass 
innerhalb der Drei-Jahres-Frist das defekte Gerät und der Kaufbeleg (Kassenbon) 
vorgelegt und schriftlich kurz beschrieben wird, worin der Mangel besteht und 
wann er aufgetreten ist.

Wenn der Defekt von unserer Garantie gedeckt ist, erhalten Sie das reparierte 
oder ein neues Produkt zurück. Mit Reparatur oder Austausch des Produkts 
beginnt kein neuer Garantiezeitraum.

Garantiezeit und gesetzliche Mängelansprüche

Die Garantiezeit wird durch die Gewährleistung nicht verlängert. Dies gilt auch 
für ersetzte und reparierte Teile. Eventuell schon beim Kauf vorhandene Schäden 
und Mängel müssen sofort nach dem Auspacken gemeldet werden. Nach Ablauf 
der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpflichtig.

Garantieumfang

Das Gerät wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien sorgfältig produziert und vor 
Auslieferung gewissenhaft geprüft.

Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrikationsfehler. Diese Garantie 
erstreckt sich nicht auf Produktteile, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind und 
daher als Verschleißteile angesehen werden können oder für Beschädigungen an 
zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter, Akkus, Backformen oder Teile die aus Glas 
gefertigt sind.

Diese Garantie verfällt, wenn das Produkt beschädigt, nicht sachgemäß benutzt 
oder gewartet wurde. Für eine sachgemäße Benutzung des Produkts sind alle in 
der Bedienungsanleitung aufgeführten Anweisungen genau einzuhalten.Verwen-
dungszwecke und Handlungen, von denen in der Bedienungsanleitung abgeraten 
oder vor denen gewarnt wird, sind unbedingt zu vermeiden.

Das Produkt ist nur für den privaten und nicht für den gewerblichen Gebrauch 
bestimmt. Bei missbräuchlicher und unsachgemäßer Behandlung, Gewaltanwendung 
und bei Eingriffen, die nicht von unserer autorisierten Service-Niederlassung 
vorgenommen wurden, erlischt die Garantie.
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Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu gewährleisten, folgen Sie bitte 
den folgenden Hinweisen:

 ■ Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die Artikelnummer  
(z. B. IAN 12345) als Nachweis für den Kauf bereit.

 ■ Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, einer Gravur, auf 
dem Titelblatt Ihrer Anleitung (unten links) oder als Aufkleber auf der Rück- 
oder Unterseite.

 ■ Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten, kontaktieren Sie zunächst 
die nachfolgend benannte Serviceabteilung telefonisch oder per E-Mail.

 ■ Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter Beifügung des Kauf-
belegs (Kassenbon) und der Angabe, worin der Mangel besteht und wann 
er aufgetreten ist, für Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Service-Anschrift 
übersenden.

Auf www.lidl-service.com können Sie diese und viele weitere Handbücher, 
Produktvideos und Software herunterladen.

Service
 Service Deutschland 
Tel.: 0800 5435 111  
(Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/Mobilfunknetz) 
E-Mail: kompernass@lidl.de

 Service Österreich 
Tel.: 0820 201 222 (0,15 EUR/Min.) 
E-Mail: kompernass@lidl.at

 Service Schweiz 
Tel.: 0842 665566  
(0,08 CHF/Min., Mobilfunk max. 0,40 CHF/Min.) 
E-Mail: kompernass@lidl.ch

IAN 291807

Importeur
Bitte beachten Sie, dass die folgende Anschrift keine Serviceanschrift ist.  
Kontaktieren Sie zunächst die benannte Servicestelle.

KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

DE - 44867 BOCHUM

DEUTSCHLAND

www.kompernass.com
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Ersatzteile bestellen

Folgende Ersatzteile können Sie zum Produkt SLS 3 A1 bestellen:

    

 ► 1 Schereinheit  
(mit 3 Scherköpfen)

Bestellen Sie die Ersatzteile über unsere Service-Hotline  
(siehe Kapitel „Service″) oder bequem auf unserer Webseite unter  
www.kompernass.com:

HINWEIS

 ► Halten Sie die IAN-Nummer, die Sie auf dem Umschlag dieser Bedienungs-
anleitung finden, für Ihre Bestellung bereit.
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KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21 
DE - 44867 BOCHUM
GERMANY
www.kompernass.com
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